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Beslutningsreferat af BPR-møde på Hyrdehøj 
Plejecenter d. 29-08-2022 

Deltagere på dagens møde: 

Vinni  X    

Vibe  X 

Gert  X 

Kirsten  X 

Eva  X 

Judith  X 

Elin  X 

 

Dagsorden: 

1. Nyt fra Vinni (Orientering) 

a. Økonomi 

b. Indsatser 

c. Udfordringer 

2. Aktivitetsbeløb (Drøftelse og beslutning) 

3. Kommunikation og aktiviteter ift. pårørende 

a. Indflytningssamtale 

b. Velkomstmateriale 

c. Kaffemøder 

4. Aktiviteter for plejehjemmets beboere (Drøftelse og beslutning) 

a. Ansøgning af midler 

b. Gennemførelse af aktiviteter 

5. Omsorg og pleje (Orientering) 

a. Kompetenceudvikling, personalet 

6. Evt. 

 

Vi besluttede at behandle punkt 3 før punkt 2. Referatet følger af praktiske årsager den 

oprindelige dagsorden ovenfor. 

 

Ad. 1 

Økonomi: Hyrdehøj Plejecenter har et lille underskud, som skyldes corona og højt 

sygefravær. På nuværende tidspunkt er der sket en halvering af sygefraværet. Det går i 

den rigtige retning. 

 

Indsatser: Der bliver søgt om midler fra en pulje under Sundhedsstyrelsen. Midlerne skal 

bruges til at arbejde med samarbejde og værdighed blandt personalet.  

 

Udfordringer: Energi- og fødevarerpriser er steget og det er svært at rekruttere personale. 

Der er ganske enkelt ikke hænder nok til alle stillinger. 
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Ad. 2 

Flere plejehjem har en ordning med, at hver beboer betaler et mindre beløb for 

aktiviteter. På Hyrdehøj Plejecenter er der mange aktiviteter for beboerne fx banko, cafe 

m. underholdning, julearrangement, fødselsdagsarrangement, hundebesøg, musik og 

filmvisning. Vinni foreslog, at Hyrdehøj Plejecenter også får sådan en ordning for at 

kunne blive ved med det, selvom priserne stiger. Et enigt BPR besluttede, at hver beboer 

skal betale et beløb på 75 kr. pr. måned til aktiviteter med virkning fra 1. januar 2023. 

 

Ad. 3 

Indflytningssamtaler: Punktet udskydes til BPR mødet d. 28. november 

 

Velkomstmateriale: Der var følgende forslag til ændringer:  

 Opdeling af materialet i en velkomstpjece og en håndbog.  

 Sproglige ændringer. 

Det blev besluttet, at alle i BPR, der har ændringer til materialet, skriver til Vinni om 

ændringsforslag – gerne hurtigst muligt. 

 

Kaffemøder for pårørende: Vi besluttede at holde det første ’kaffemøde’ i januar- som en 

slags nytårskur.  Temaer på mødet kunne være  

 Hvad laver BPR? Hvordan kan I som pårørende bruge os? 

 Hvad er planerne for 2023? 

 Oplæg udefra om fx at komme på plejehjem og demens. 

Vibe og Eva står for planlægningen af kaffemødet i januar. Alle i BPR er velkomne til at 

komme med forslag til indhold og oplæg. 

 

Ad. 4 

Formand og kasserer fra Kristiansmindes BPR deltog i dette punkt. 

 

Det var meget nyttig viden, vi fik fra Kristiansminde. For at kunne søge frivilligmidler, 

skal BPR oprettes som forening, med bankkonto, kreditkort og nemid. Vi blev anbefalet 

at blive medlem af frivilligcentret, der kan hjælpe og rådgive os om, hvordan man søger 

frivilligmidler. BPR besluttede, at formand og kasserer arbejder med en oprettelse af 

forening mm hurtigst muligt, da der er frist for ansøgning af midler for 2023 1. november 

2022. 

 

Desuden besluttede BPR at holde et ekstra møde mandag d. 17. oktober kl. 13 på Vinnis 

kontor. 

 

Ad. 5 

Punktet blev udskudt til mødet d. 27. november 2022. 
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Ad. 6 

Der var intet til evt. 

 


